

2018年5月10日

## 中電嘉許傑出義工 以關愛及電能專業助社群

中華電力有限公司（「中華電力」）舉辦中電義工嘉許禮，表揚員工於2017年積極投入義工服務，以關愛及電能專業服務社群。中電義工隊於2017年的義工服務總時數近15,000小時，其中個人最高義工服務時數達216小時。今年更特別增設「電能專業義工獎」，嘉許一班以電能專業，為有需要的基層人士重鋪電線及檢查家居電力安全的中電義工。

社會福利署副署長（服務）林嘉泰先生聯同中華電力總裁蔣東強先生、企業發展總裁莊偉茵女士及一眾管理層，於嘉許禮上頒發獎狀予逾120位中電義工。此外，中華電力亦向超過30間社福機構代表頒發感謝狀，感謝他們對中華電力各個社區關愛項目及義工隊服務的支持，攜手關愛社群。是次嘉許禮亦是社會福利署轄下義工運動20周年慶祝活動之一。

新的《管制計劃協議》將於今年10月生效，中華電力將推出多項新項目，推動社區發展可再生能源及加強節能，讓市民投入低碳生活。中華電力總裁蔣東強先生於嘉許禮上表示：「中電一直堅守對社會的承諾，亦支持政府的環保政策，過去20年努力不懈，減低營運上對環境的影響，使用更潔淨的燃料發電。」他認為，應對氣候變化也需要整個社會共同努力，一起為可持續發展的未來出力。

他指出，社福機構也可受惠於將推出的可再生能源上網電價及新「中電綠適樓宇基金」。而「中電社區節能基金」除了鼓勵客戶慳電外，也會幫助劏房戶重鋪電線及安裝獨立電錶等。

中電義工隊於1994年由一班前線員工自發組成，以本身的電能專業，為基層長者重鋪電線，踏出義務工作第一步。發展至今已有超過1,600名成員，包括現職及退休員工，和員工的家人朋友，成為全港最具規模的企業義工隊之一。二十多年來，中電義工隊在多間社福機構的支持和協作下，服務範疇也變得更多元化，除涵蓋重鋪電線外，還舉辦電力安全及節能工作坊、愛心探訪、清潔沙灘、英文輔導班、派發熱餐等，服務對象包括獨居及雙老長者、腦退化症患者、傷殘人士、新來港青少年及低收入家庭等。

### 關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內600萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

相片一



中華電力總裁蔣東強先生感謝義工同事熱心參與義工服務，並以電能專業助人，關愛社群。

相片二



社會福利署副署長（服務）林嘉泰先生讚揚中電義工隊運用自己專業，服務社會有需要人士。

### 相片三



社會福利署副署長（服務）林嘉泰先生（左六）、中華電力總裁蔣東強先生（右六）、企業發展總裁莊偉茵女士（右四）及營運總裁陳志誠先生（左四）頒發感謝狀予超過 30 間社福機構的代表，感謝他們夥拍中華電力，在社區服務上同行送暖。

### 相片四



社會福利署副署長（服務）林嘉泰先生（右七）、中華電力總裁蔣東強先生（右六）、企業發展總裁莊偉茵女士（左二）及營運總裁陳志誠先生（右四）頒發獎盃予三位 2017 年服務時數最高的中電義工，並與服務時數超過 50 小時或以上的義工合照。

## 相片五



社會福利署副署長（服務）林嘉泰先生、中華電力總裁蔣東強先生及一眾中華電力管理層嘉許超過 120 位傑出中電義工，感謝他們熱心服務社群。

## 相片六



社會福利署副署長（服務）林嘉泰先生（左四）及中華電力總裁蔣東強先生（右四）頒發「電能專業義工獎」，讚揚得獎義工積極投入電能專業義工服務，貢獻他們的技能及專長。

## 相片七



聖公會將軍澳安老服務大樓與中電義工隊合作邁向十週年。社工黃慧慈姑娘（右二）及長者廖鶴琮女士（左二）讚賞中電義工不但熱心行善，而且樂意多一步，構思及舉辦活動讓長者償願。

## 相片八



中電義工李鎮丰先生與保良局長者義工謝愛玲女士於嘉許禮上合唱，以歌揚善。

- 完 -

傳媒查詢熱線：（852） 7472 9248